



Арамильские ВЕСТИ

16+

№ 47 (1384)

15 сентября 2021 г.

Адрес редакции: 1 Мая, 15,
второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru
Контакты для рекламодателей:
8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.

ГОЛОСУЕМ ЗА КОВПАКА, ПОТОМУ ЧТО...



• Лев Ковпак – эффективный депутат. За пять лет работы в Государственной Думе он добился выделения из государ-

ственного бюджета дополнительных **11,7 млрд руб.** для развития Свердловской области. Мало кто из депутатов мо-

жет похвальиться таким результатом.

• При его непосредственном участии эти дополнительные

средства направлены на решение социальных проблем территорий, в том числе: **4 млрд** – в Чкаловский р-н Екатеринбурга, **6,44 млрд руб.** – в Каменск-Уральский и Каменский ГО, **1 млрд** – в Сысерть и Арамиль, в ГО Богданович – **0,3 млрд руб.**

• В Государственной Думе депутата Ковпака ценят как опытного экономиста, имеющего серьезную профессиональную подготовку и практический опыт. С его участием в парламенте страны было разработано **39 законов**, направленных на улучшение жизни людей, **31 закон** из них принят, 8 находится на рассмотрении. Работа над ними продолжится во вновь избранной Думе.

• Лев Ковпак работает в тесном сотрудничестве с губернатором, областными министрами, главами городов и директорами градообразующих предприятий. Руководители всех уровней отзываются о Ковпаке как об ответственном депутате, умеющем отстаивать интересы наших

городов, предприятий и всех жителей области в высшем законодательном органе страны – Государственной Думе РФ.

• Понимание нужд жителей, открытость, стремление и желание видеть проблемы людей, позволяют ему приходить им на помощь. Только за последние пять лет из личных средств депутата было направлено более **30 млн руб.** на благотворительность, прежде всего – на поддержку школ, больниц, ветеранских организаций и больных детей. За свою милосердие депутат Лев Ковпак награжден орденом Русской Православной Церкви «Святого Благоверного князя Даниила Московского».

• В самом начале пандемии Лев Ковпак одним из первых начал бесплатно поставлять в медучреждения продукты питания, спецодежду и оборудование, а затем принял участие в сборе **100 млн руб.** на покупку аппаратов ИВЛ для больниц области. Всего в больни-

цы нашей области было направлено **4 тыс.** продуктовых наборов для врачей «красной зоны», **400 тыс.** одноразовых масок. В больницу №40 Екатеринбурга было перечислено **3 млн руб.** для покупки аппаратов ИВЛ, в больницу Каменска-Уральского – **1,2 млн руб.**, в Сысерскую районную больницу – **893 тыс. руб.**, в больницу Богдановича – **500 тыс. руб.** И это далеко не все примеры благотворительности.

• Люди знают Льва Ковпака, доверяют ему и при встрече говорят слова благодарности своему депутату за проделанную работу. На сентябрьских выборах большинство избирателей наших городов и поселков намерены вновь проголосовать за депутата Ковпака. Присоединяйтесь и вы!

У нас будет ответственный депутат, имеющий опыт работы на государственном уровне и неравнодушный к нуждам простых людей.

Лев Ковпак – наш депутат!